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Ein Wellness-Wochenende zum Entspannen 
 
Leistungen:  

∙ 1 Übernachtung mit Frühstücksbuffet 
∙ Bademantel auf Ihrem Zimmer 
∙ Eintritt in die Therme und unser Saunaparadies 
∙ Wellness-Cocktail und Fitness-Salat 
∙ Atlantik-Meersalzbad 
∙ Entspannungsmassage 2x 
∙ Freie Fahrt mit Bus und Bahn in der Schwarzwald-Region 
Preis: 220 Euro pro Person 

 
Zusätzliche Angebote (nur 50 Euro pro Person): 

 Japanisches Bad mit Teezeremonie 
 Zumba-Fitness: Tanzen wie in Südamerika (2 x 2 Stunden Kurs) 
 Fitnesstag – eine Radtour mit Führung durch den Schwarzwald (Picknick inklusive) 
 Ein musikalischer Abend mit Drei-Gänge-Menü und der Gruppe Vocaldance  

 
Schwarzwald A2  
 

1 Schwarzwald – Erholung pur 
1a: Ordne die passende Kurzdefinition zu.  

 

Thermalbad  
 

… ist ein Ort, der besonders gut geeignet ist, um eine medizinische 
Therapie zu machen. Nicht jeder Ort darf den Namen tragen.  

Kurort  

 

… ist eine Badeanlage. Dort gibt es natürliches Grundwasser mit 

einer Temperatur von über 20°C.  

 
1b: Lies dir die Angebote des Thermalbades durch. Übersetze unbekannten 

Wortschatz. Arbeite, wenn nötig, mit einem Wörterbuch. 

 

1c: Du hast ein Wellness-Wochenende gemeinsam mit einem/r Mitschüler/in 
gewonnen. Ihr habt gemeinsam 200,00 Euro für Extra-Angebote. Diskutiert, 

was ihr an dem Wochenende macht. 
 

Redemittel etwas bewerten 
Das Angebot/Diese Idee gefällt mir wirklich sehr gut/gar nicht.  
Ich finde … sehr erholsam/spannend/interessant/langweilig/anstrengend. 

Das hört sich aber (nicht so) gut (für mich) an. Denkst du wirklich? 
Das wäre doch etwas für uns!/Das sollten wir machen, das ist toll!  

 
 
1d: Stellt eure Wochenendpläne im Kurs vor. 
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2 Schwarzwälder Kirschtorte  

2a: Sieh dir das Foto der Schwarzwälder Kirschtorte 
an. Lecker oder nicht? Du darfst Hauben vergeben 
(ankreuzen oder ausmalen) und kommentieren.  
 

 

 
 
 

na ja   ganz ok      gut    lecker    extrem lecker  
 

2b: Welche Torte ist in deinem Land berühmt? Berichte.  
 
3 Von Sternchen, Hauben und Gabeln. 

3a: Lies den Artikel. Warum kann man im Südwesten Deutschlands so her-
vorragend essen gehen?   
 

Der Schwarzwald – ein kulinarischer Hochgenuss  
In Deutschlands Südwesten kann man fantastisch essen. In keinem anderen Teil des Landes findet 

man so viele Restaurants mit Hauben, Sternchen oder Gabeln. Der bekannte VARTA-Führer nennt 

über 30 Lokale im Schwarzwald, die exzellentes Essen anbieten. Doch warum ist das so? Das liegt 

erstens an den sehr guten Produkten aus der Region: Gemüse und Obst aus den Tälern des 

Schwarzwaldes sind hervorragend. Pilze und Beeren kommen frisch aus den Bergen des Waldes. 

Auch Wild und Fische sind ein Hochgenuss. Der Wein, der hier in vielen Orten wächst, ist von 

ausgezeichneter Qualität. Mit diesen Produkten kann man fantastisch kochen. Zweitens kommen 

im Schwarzwald nicht nur badische und schwäbische Kochkenntnisse zusammen, auch schweizeri-

sche, elsässisch-französische, ja sogar österreichische Einflüsse finden sich in der der Schwarzwäl-

der Küche. Diese Kombination ist bunt und exzellent. Einige der Schwarzwälder Spezialitäten sind 

nicht nur in Deutschland bekannt und sehr beliebt. Schwarzwälder Schinken, Spätzle (ein Teig aus 

Mehl und Ei, gesalzen, aber ohne Wasser) und Schwarzwälder Kirschtorte kennen wohl die meis-

ten. 

 
3b: Übernimm die Grafik in dein Heft und ergänze sie mit den Inhalten aus 
dem Text aus 3a. Gib dann den Inhalt des Textes wieder.   
 

Ausgangspunkt: Im Südwesten ... 

Warum? 

Erstens: … 

Zweitens: … 

Spezialitäten: … 
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